

ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దినపత్రిక

జన్ పింగ్ తో భేటీ కానున్న మోడీ

న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

ప్రధాని నరేంద్రమోడీ, చైనా అధ్యక్షుడు షీ జిన్ పింగ్ మరోసారి భేటీకాబోతున్నారు. దక్షిణాఫ్రికాలోని జోహాన్సబర్గ్ లో ఈ నెల 22 నుంచి 24 వరకు జరగనున్న బ్రిక్స్ సదస్సు ఇందుకు వేదిక కానుంది. జోహాన్సబర్గ్ లో జరిగే ఈ సదస్సుకు జిన్ పింగ్ హాజరు అవుతారంటూ అధికారికంగా ప్రకటించింది చైనా



మిగతా 2లో...

RANGAREDDY, EDITION : 01, VOLUME :106 EDITOR:CHERUKU UPENDAR, DATE : SUNDAY 20 AUGUST 2023 PAGES:4, RATE: Rs.5/-

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంఛిక : 106 ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ తేదీ : ఆదివారం 20 ఆగస్టు 2023 పేజీలు : 4 వేల : 5/-

మరో 2 రోజులు వానలు



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

వారం పది రోజులుగా ముఖం చాటేసిన వరుణుడు మళ్ళీ విజృంభించాడు. దాదాపు రెండు వారాల విరామం తర్వాత తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వివిధ జిల్లాల్లో శుక్రవారం ఒక మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు కురిశాయి. ఇక రాబోయే రోజుల్లో రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు, ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు కురుస్తాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. ప్రజలు, అధికార యంత్రాంగం

మిగతా 2లో...

వంద రోజుల ముందే జాబితా

బీజేపీ-బీఆర్ఎస్ మధ్య.. యాదాద్రి బార్

న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఎన్నికలకు వందరోజుల ముందుగానే బీజేపీ పార్టీ నుంచి అభ్యర్థులను ప్రకటించడం అనేది ఊహించని పరిణామం. షెడ్యూల్ రాకముందే బీజేపీ ఎన్నికల కమిటీ భేటీ మల్లాగుల్లాలు పడటం మరో విశేషం. అయితే ఈ నేపథ్యంలో కష్టతరమైనటువంటి నియోజకవర్గాల జాబితాను విడుదల చేయడం వల్ల బీజేపీ ఎలాంటి సంకేతాలు పంపించినది పరిశీలిస్తే దక్షిణాది రాష్ట్రమైన కర్ణాటక వ్యూహం కనిపిస్తోంది. ఇక వివరాలికి వెళ్తే కర్ణాటక ఎన్నికల సమయంలో అక్కడి అభ్యర్థులను ముందుగానే ప్రకటించి విజయవంతమైంది కాంగ్రెస్ పార్టీ. పేర్లు ప్రకటించిన అనంతరం వెంటనే క్షేత్రస్థాయిలోకి అభ్యర్థులు బరిలోకి దిగిపోయారు. ముమ్మరంగా ప్రచారాలు చేసుకున్నారు. తమ పార్టీ అందించబోయే సంక్షేమం గురించి ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకెళ్లడంలో సక్సెస్ అయ్యారు. ఆ తర్వాత

మిగతా 3 లో...

నల్గొండ - ప్రభాత సూర్యుడు

విద్యుత్ కోతలు లేకుండా నిరంతరాయంగా వ్యవసాయానికి నాణ్యమైన విద్యుత్ ను సరఫరా చేసి మిగులు విద్యుత్తు కలిగిన రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దాలనే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా యాదాద్రి ధర్మల్ ప్లాంట్ ను నిర్మిస్తోంది. నల్గొండ జిల్లా దామరచర్ల మండలం వీరపాలెం వద్ద సూపర్ క్రిటికల్ టెక్నాలజీతో జుఖా నిర్మాణాన్ని తెలంగాణ జెస్కో చేపట్టింది. నాలుగు వేల మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి సామర్థ్యంతో ఐదు యూనిట్లకు జూన్ 26, 2017న కేంద్ర పర్యావరణ శాఖ అనుమతించింది. అదే ఏడాది అక్టోబరు 17న రూ. 29 వేల కోట్ల అంచనా వ్యయంతో జెస్ కో నిర్మాణం ప్రారంభించి.. భారత్ హెవీ ఎలక్ట్రికల్ లిమిటెడ్

మిగతా 3 లో...

భారతీయ భాషల్ని అనువదించే స్పెషల్ ఏఐ పోర్టల్ భాషిణి



న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కీలక ప్రకటన చేశారు. బెంగళూరులో జరుగుతున్న జీ20 డిజిటల్ ఎకానమీ సదస్సులో పర్సనల్ గా పాల్గొన్న ప్రధాని... ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ గురించి ప్రస్తావించారు. ఈ క్రమంలోనే భారత్

మిగతా 2లో...

షర్కీల.. వ్యూహావేమిటా..!

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

అన్నీ అయిపోయాయ్. రేపోమాపో కాంగ్రెస్ లో కలవడమే మిగిలిందనుకున్నారు. తను కూడా ఢిల్లీ పెద్దలకు టవ్ లో ఉన్నారు. కర్ణాటక పీసీసీ చీఫ్ డీకేతో అన్ని అంశాలు మట్లాడు తున్నారు. కానీ నేడోరేపో అంటున్నా ఆ ప్రక్రియ దిశగా అడుగుపడటం లేదు. ఆమె కూడా అవునని ఒప్పుకోవడం లేదు. కాదని ఖండించడం లేదు. కాంగ్రెస్ లో చేరతారో లేదోగానీ.. మళ్ళీ అమ్ములపాదిలోని అస్సాలైతే బయటికి తీస్తున్నారు వైఎస్ షర్మిల. గ్యాప్ రాతే.. నేనే తీసుకున్నానన్నట్లు మళ్ళీ న్యూస్ లోకొచ్చారు వైఎస్సార్ టీపీ అధ్యక్షురాలు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న గజేంద్ర కేటీఆర్ చేసుకున్నారు. అయితే పర్మిట్ నకు అనుమతి లేదంటూ పోలీసులు షర్మిలను హాస్ అరెస్ట్ చేయటంతో లోటస్ పాండ్ దగ్గర కాసీపు టెన్షన్ వాతావరణం నడిచింది. కాంగ్రెస్ లో తన పార్టీని



విలీనం చేస్తారన్న ప్రచారం తర్వాత.. కొన్నాళ్లు సైలెంట్ గా ఉన్నారని వైఎస్ షర్మిల. కానీ మళ్ళీ ఇప్పుడు యాక్టివ్ కావటంతో కాంగ్రెస్ లో ఆమె చేరిక ఉన్నట్లా లేనట్లా అన్న చర్చ మొదలైంది. పోలీసులు తనను ఇల్లు కదలనివ్వకపోవటంతో.. వారికి హాఠి ఇచ్చి మరీ నిరసనకు దిగారు షర్మిల. తాజా పరిణామాలతో అవసరమైతే ఒంటరి పోరాటానికైనా సిద్ధమేనన్న సంకేతా లిచ్చారు వైఎస్ షర్మిల. తన ప్రతిపాదనలకు ఒప్పుకుంటేనే

మిగతా 2 లో...

మహిళపై దాడి... నివేదిక ఇవ్వాలని గవర్నర్ ఆదేశం



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఆడది అర్ధరాత్రి స్వేచ్ఛగా తిరిగిన నాడే మనకు అనలైన స్వాతంత్ర్యం వచ్చినట్లు అని మహాత్మాగాంధీ చెప్పిన మాట తరచుగా ఏదో చోట వినిపిస్తుంది. కానీ తెలంగాణలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం నాడు అర్ధరాత్రి సమయంలో ఓ మహిళపై ఇద్దరు పోలీసులు దాడికాసికి పాల్పడ్డారు. మహిళ అని కూడా చూడకుండా ఆగస్టు 15న రాత్రి 11 గంటల తర్వాత ఎల్సీసీగర్ పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించారు. ఆపై లాఠీలతో దారుణంగా కొట్టి ఆమెను హింసించడం రాష్ట్రంలో సంఘటనగా మారింది. ఈ దారుణ ఘటనపై రాష్ట్ర

మిగతా 2లో...

తెలంగాణ కాంగ్రెస్ టికెట్ల కోసం క్యూ

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లో టికెట్ల రేస్ మొదలైంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలనుకునే ఆశా వహుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరణ ప్రారంభమైంది. దాంతో, గాంధీభవన్ కోలాహలంగా మారింది. ఎమ్మెల్యే టికెట్ కోసం తమ అదృష్టాన్ని పరీక్షించు కుంటున్నారు లీడర్లు. తమ బలాబలాలు ప్రస్తావిస్తూ దరఖాస్తు చేసుకుంటున్నారు. ఎప్పుట్నుంచి పార్టీలో ఉన్నారో? ఎంత లాయల్ గా ఉన్నారో? పార్టీ కోసం ఏమేం చేశారో? నియోజకవర్గంలో ఎంత పట్టుందో? సామాజికంగా ఉన్న స్థానం! ఇలా దేన్నీ వదలకుండా సకల ఆస్థాలను అప్పికేషన్ లో పొందుపరుస్తూ దరఖాస్తు చేసుకుంటున్నారు నేతలు. ఆగస్టు 25వరకు ఆశావహుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తారు! ఆ తర్వాత అప్పికేషన్లను వడబోసి, స్ట్రోనింగ్ కమిటీకి పంపుతుంది ప్రదేశ్ ఎలక్షన్ కమిటీ. కాంగ్రెస్ కేంద్ర ఎన్నికల కమిటీ .. అభ్యర్థుల్ని ఫైనల్ చేస్తుంది. ఒకవేళ అక్కడ కూడా అభ్యర్థి ఎంపిక



మిగతా 2లో...

ఇప్పటిదాకా చూసింది కేవలం టైలర్ మాత్రమే త్వరలో ప్రతిపక్షాలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ సినిమా వుంది

మంత్రి కే. తారక రామారావు

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఇందిరా పార్క్ కు నుంచి వి ఎస్ టి చౌరస్తా వరకు నిర్మించిన స్టీల్ బ్రిడ్జిను (నాయిని నరసింహారెడ్డి పై ఓవర్) పురపాలక శాఖ మంత్రి కే. తారక రామారావు శనివారం ప్రారంభించారు. మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ వచ్చినంత కట్టిన 20వ పై ఓవర్ ఇది. ఎన్ఆర్ఐపీ కార్యక్రమంలో అద్భుతమైన రోడ్డు రవాణా సౌకర్యాలను అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నాం. అద్భుతమైన అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఇప్పటిదాకా 36 పనులను పూర్తి చేశాము. గత ప్రభుత్వాల హైదరాబాద్ సెంట్రల్ నగరాన్ని పెద్దగా



పట్టించుకోలేదు కానీ తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత గౌరవ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో నూతన సచివాలయం, అమరవీరుల స్తూపం, బాబాసాహెబ్

మిగతా 3లో...

గద్దర్ కుమారుడికి కాంగ్రెస్ టికెట్



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ప్రజా యుద్ధనౌక గద్దర్ గొంతు మూగబోయింది కానీ.. ఆయన చివరి రోజుల్లో ప్రజాస్వామ్య రాజకీయాలు చేయాలనుకున్నారు. సొంత పార్టీ పెట్టారు. కాంగ్రెస్ తో కలిసి పోటీ చేస్తారన్న ప్రచారం జరిగింది. ఇతర పార్టీలతో కన్నా కాంగ్రెస్ తో ఎక్కువ

మిగతా 2లో...

